

2013年6月26日 星期三
责任编辑:张勇 电话:6201407
版面设计:李珊玲 校对:臧华

读父亲《豫风楚韵》有感

编辑同志:
我用了将近10天的时间,拜读了父亲钱云飞的第三本诗文集《豫风楚韵》。读着父亲的文章,特别是文学的风雨年华《综述篇》、《重业篇》,散文随笔,后记等篇幅时,我百感交集,多次落泪,读到细节处,我仿佛看到小时候父亲日夜操劳的情景……

文,其中《登泰山》我读了三遍,记得第一次在《信阳日报》上读到时我非常惊讶,在读到十八盘的一些情节时,我的心情像刀割一样难受,不听话的眼泪怎么也控制不住,这里面应该有我们兄妹的身影才对呀……读到刘少文将军的青少年片段,我懂得了父亲的勤奋,收集了多少不为人知的世事;看到您对钱穆文化的追根溯源和您从中得到的满足,我理解了您的一片苦心……爸爸,您太累了,您对文学创作的

执着,是我们兄妹无法理解也无法效仿的。
父亲,有一句话是我最想对您说的“知足”。您有善良贤惠的老伴儿,有健康向上的儿女,有您一生挚爱的文学艺术,有什么比健康长寿,家庭幸福和谐美满,尽享天伦之乐更好的呢?
父亲,有的时候我还想对您说,您可以活得更洒脱一点,在当下,有多少人在河边尽情垂钓,有多少人在牌桌上打发时间,我知道这些您绝不愿意去

做,但是您可以在午后和妈妈一起品品茶,在河边散散步,您可以找欣赏诗词的人与您探讨——
父亲,从您的《茗阳阁吟》、《茗阳阁号》到《豫风楚韵》,您已出了三本诗文集了,您应该感到满足才是啊,就像您自己写的那样,我们愿您身心知足,心态平和。

读者:钱永萍

编读往来



本报通讯员李绍宗喜度93岁生日

本报老年记者 崔金城 摄影报道

6月19日,本报老通讯员李绍宗先生愉快地度过了他93岁的生日。

1921年出生的李绍宗祖籍在青岛,在我市参加工作。1978年改革开放春风吹来,他拿起笔尽情讴歌我市各行业的的变化。据不完全统计,到1988年,李绍宗撰写了200多篇新闻稿件,在撤地设市前被信阳市评为优秀通讯员。

李绍宗今年虽然93岁高龄了,但他眼不花耳不聋,声音洪亮吐字清晰。他的93岁生日是在欢快中度过的,80多名亲朋好友到场祝贺。本报广告部主任袁国华给李先生送去了鲜花和生日蛋糕。

明港镇文体活动红红火火

本报老年记者 齐国民

早上散步、练健美操、打太极拳,下午结伴玩各类棋牌、演唱戏剧,晚上举办广场文化演出。近年,平桥区明港镇老年文体活动坚持以人为本、自发自愿、因人制宜、因社区制宜的原则,老年文体活动红红火火。

为推进老年文体活动开展,明港镇党委、镇政府先后投资1000多万元建起了拥军广场、社区文化广场,并配备了健身器材,安装了高杆灯。同时,积极引导组织成立老年文化艺术团,派专业人员到艺术团进行指导。目前,该镇区有老年文化活动场所22个,参加活动的人数每天保持在2000人左右,同时还吸引农村及周边乡镇的群众,他们坐摩托车或私家车来明港观看。

通过文体活动,老年人得到了适当的锻炼,有效地增强了他们的文化、身体素质,促进了家庭和谐、社会和谐。

泌河区市政管理执法局

集中整治占道经营行为

为治理泌河区城区农贸市场摊点乱摆乱放等占道经营、造成交通拥堵、市民出行难现象,近段时间以来,泌河区市政执法局坚持以人为本的执法理念,进行集中整治。

该局出动4台行政执法车辆,利用车载高音喇叭对泌河辖区11个农贸市场进行广泛宣传,让占道经营的个体户充分认识占道经营存在的危害性、不安全性、违法性。

为方便瓜农商户,解决销售难问题,该局本着“便民利民、疏通结合、统筹兼顾”的原则,在辖区11个农贸市场周边增设20个夏季瓜果临时销售点。

自5月初以来,该局组织执法人员60余人对泌河辖区五星路报晓新村农贸市场、河南路农科所农贸市场、建设路大拱桥农贸市场、工区路六里棚农贸市场、大拱桥四里棚农贸市场等11个城区农贸市场占道经营、市场外溢行为进行集中整治。截至目前,累计取缔乱摆乱放摊点1200余次,对屡教不改的个别占道经营摊点用秤实行暂扣。(董磊 李晓真)

诗两首

本报老年记者 孙元

滨城之夜

小吃街中飘美味,东西湖中荡歌声。长桥飞架横天街,淮河西来绕龙城。月宫嫦娥欲私奔,恨隔银河几万重。滨城美景赛苏杭,游人流连如夜深。

游南湾湖

青山绿水孕名茶,蓝天白云入农家。乐得春湖驾轻舟,醉品毛尖浴晚霞。

罗山县国土资源局开展6.25土地日宣传活动

今年6月25日是我国第23个“土地日”。今年“土地日”的宣传主题是“珍惜土地资源,节约集约用地”。当日,罗山县国土局围绕“土地日”宣传主题,积极组织开展了宣传活动。

该局在县城和各乡镇悬挂宣传横幅,在位于各乡镇的重要街道附近开设宣传台;出动宣传车5辆,巡回各乡镇宣传《土地法》。其中竹竿镇国土资源所的工作人员冒雨在街头宣传《土地法》的相关知识。(祁怀军)



为应对夏季用电高峰,日前,息县白土店乡供电部门抽调专业技术人员,对该乡电网进行检修,同时,增设了变压器,保证了村民生活和生产用电。图为电业人员正在施工。

本报老年记者 周磊 摄

浮桥

本报老年记者 杨木

太阳把巢筑在浮桥所居住的淮河里,清晨,它喷薄而出,开始向万物布施恩惠。看啊,它用金灿灿的金子铺满河床。长河叠波万重,金水涌动。清澈的涟漪吹起晶莹的水珠,散射着鹅黄色的光芒,像小姑娘们的一眨一眨着的调皮的眼睛。

我守候的由十几只铁壳船连接而成的浮桥,也裹着一身太阳赐予的金缕衣。有人开始过对岸去,来来往来的,踩在它的身躯上。菜农把盛满菜蔬的车子也驶上它的身板,碾压着它那狭长、厚实的胸脯。

淙淙的水流打船底渡过。波浪亲吻着船帮,说:“痛吗,痛吗,

浮桥?”

浮桥于波上耸一耸肩:“太阳把金子毫不吝啬地撒给我们,它是那样仁慈啊!我能和你们在一起,即使消耗我的生命,也不足惜!”

波浪很感动,笑一笑,抱一抱船身。

浮桥兴奋地轻舞着。太阳以它的博大与大度开启人类的心扉。

浮桥把它的爱与忠贞撒满

淮河。

水花快活得像小鱼蹦跳着嬉闹着追逐着远去的水波……

匆匆的行人啊,都在忙碌地编织着各自的足印。

只有我守候在这桥头,凄清地守候着。

急切的目光啊,在岸边扫瞄,期盼把美丽的情影寻获。

我将永远活在你的影子里,因为我快意于活在你的影子里。

我在这桥头守候,那丝毫没有雕琢、浑然天成的丽人啊,你可曾知晓,一个痴人,他的那枚让世人已感不屑的心,时刻幻想与你于桥头邂逅。

白云因为洒下雨珠而飘逸……

甘泉因为滋润大地而酣畅……

太阳因为赐人光热而灿烂……

那在枝间叽喳鸣叫的鸟儿,你能识别出谁是丑陋的主人吗?因为猥琐、浅浮总是和路人夹杂前行。

我将永远活在你的影子里,因为我快意于活在你的影子里。